



Agenția pentru Protecția Mediului Argeș

Nr. 8076/19.12.2016

Către,
SC AGORA MARKETING & CONSULTING SRL
Municipiul Bucuresti, sector 1, sos Bucuresti Ploiesti, nr. 135,

Vă trimitem alăturat Anunțul public privind etapa de încadrare a acordului de mediu pentru proiectul “**Construire statie distributie carburanti, imprejmuire, magazin, copertina si totem afisaj preturi**”, propus a fi amplasat în comuna Draganu, satul Draganu-Olteni, jud. Argeș –titular **SC AGORA MARKETING & CONSULTING SRL**, cu **obligativitatea publicării în termen de trei zile de la emiterea prezentei** în presa locala, afișării la sediul propriu/pe pagina proprie de internet, în conformitate cu Ordinul MMP nr.135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private.

Director Executiv,
ing. Cristiana Elena SURDU

Șef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizații,
ecolog Denisa MARIA



Întocmit,

fiz. Alexandru DUMITRESCU





Agenția pentru Protecția Mediului Argeș

Anunt public privind decizia etapei de încadrare

SC AGORA MARKETING & CONSULTING SRL, titular al proiectul “**Construire statie distributie carburanti, imprejmuire, magazin, copertina si totem afisaj preturi** ”, propus a fi amplasat în comuna Draganu, satul Draganu-Olteni, jud. Argeș, jud.Argeș, anunță publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Argeș, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, **se supune evaluarii impactului asupra mediului, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și nu se supune procedurii de evaluare adecvată.**

1.Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la APM Argeș cu sediul în Pitești, str. Egalității, nr.50, judetul Argeș, în zilele de luni-vineri între orele 10-14, precum și la urmatoarea adresa de internet <http://apmag.anpm.ro>

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare la sediul APM Argeș, în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț.

2.Publicul interesat poate depune propuneri in ceea ce priveste continutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul APM Arges, precum si la urmatoarea adresa de internet www.apmag.anpm.ro, in termen de 10 zile de la data publicării prezentului anunt.

